



орошо, что летом много свободного времени! Можно читать не только то, что задали, но и то, что хочется. Например, книги Юрия Сотника или Юрия Томина. Именно о них 5 июня ученикам гимназии № 1 и рассказал библиотекарь.

Оба они были большими фантазерами, писали о детях и для детей и выдумывали для них самые захватывающие приключения. Хотели бы вы в одно мгновение стать взрослым? А заполучить



спички, исполняющие любые желания? Героям произведений Сотника и Томина это удалось. Гимназисты посмотрели отрывки фильмов «Просто ужас!» и «Тайна железной двери» и заключили, что жить чужой жизнью – совсем не сахар, а блага, доставшиеся даром, не приносят радости. Их нужно заработать, приложив собственные усилия.

Таким образом, посетив библиотеку, ребята узнали новых для себя авторов и заинтересовались их веселыми и увлекательными книгами.

